  Madame, Monsieur,
 
Le Centre Bruxellois de Promotion de la Santé (CBPS, anc. CLPS) vous propose, à partir d’octobre 2013, un nouveau cycle de formation  « la santé : une ressource pour chacun et l’affaire de tous ? » organisé par l’asbl Repères dont il est partenaire.
 
Cette formation est destinée aux professionnels de tous secteurs aux prises avec les questions d’inégalités sociales de santé, les questions de qualité de vie et de participation du public.
 
Ces cycles comprennent quatre journées de formation afin de mieux cerner les concepts et les stratégies privilégiées en promotion de la santé et acquérir des repères méthodologiques pour élaborer, accompagner et évaluer des projets. Elles seront suivies de six ateliers mensuels pour réfléchir à sa pratique.
 
Les dates fixées sont : 
Les lundis : 21 /10 -  4/11 - 25/11 - 2/12/2013, de 9h30 à 16h30
Les lundis : 13/01 - 17/02 - 17/3 - 28/04 - 19/05 - 16/06/2014 de 9h30 à 12h30.
 
 
Vous trouverez ci-joint la présentation détaillée de ces formations. Si celles-ci rencontrent votre intérêt ou celui de vos collègues, n’hésitez pas à joindre le secrétariat de l’ASBL Repères au 02/539.15.89. 
 
Nous vous remercions de l’attention que vous porterez à ce projet et vous prions d’agréer, Madame, Monsieur, l’expression de nos sentiments les meilleurs.
 
Le CBPS
